



№ 1 (114) январь 2022 г.

ВСТРЕЧА

Вестник Местной православно религиозной организации приход в честь Сретения Господня в г. Калуге Калужской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат)

С РОЖДЕСТВОМ! БОЖЬЕГО БЛАГОСЛОВЕНИЯ, РАДОСТИ, СВЕТА! ЕВАНГЕЛИЕ ДЛЯ

Евангелие от Матфея, Глава 2, стихи 1-12

01 Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода, пришли в Иерусалим волхвы с востока и говорят:

02 где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему.

03 Услышав это, Ирод царь встревожился, и весь Иерусалим с ним.

04 И, собрав всех первосвященников и книжников народных, спрашивал у них: где должно родиться Христу?

05 Они же сказали ему: в Вифлееме Иудейском, ибо так написано через пророка:

06 и ты, Вифлеем, земля Иудина,

ничем не меньше воеводств Иудиных, ибо из тебя произойдет Вождь, Который упасет народ Мой, Израиля.

07 Тогда Ирод, тайно призвав волхвов, выведал от них время появления звезды

08 и, послав их в Вифлеем, сказал: пойдите, тщательно разведайте о Младенце и, когда найдете, известите меня, чтобы и мне пойти поклониться Ему.

09 Они, выслушав царя, пошли. И се, звезда, которую видели они на востоке, шла перед ними, как наконец пришла и остановилась над местом, где был Младенец.

10 Увидев же звезду, они возрадовались радостью весьма великою,



11 и, войдя в дом, увидели Младенца с Марию, Матерью Его, и, пав, поклонились Ему; и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирина.

12 И, получив во сне откровение не возвращаться к Ироду, иным путем отошли в страну свою.

...Отсчет лет человечество ведет от вполне конкретного события. А именно — от Рождества Христова. Это объективный и неопровергимый факт. И, на самом деле, не важно — верит или не верит конкретный человек во Христа. Но живет он в таком-то году от Рождества Спасителя. Пришествие в мир Сына Божьего изменило историю не только в плане появления новой точки отсчета лет. Рождение Иисуса Христа в Вифлеемской пещере стало началом процесса перерождения или даже перезагрузки той реальности, в которой мы живем.

Людям в лице Богомладенца Христа была вновь дана возможность достичнуть тех высот духа, от которых отказались в своё время Адам и Ева. Прапородители отказались жить по промыслу Божию, а потому утратили возможность пребывать в Раю. Человечество подобно блудном сыну удалилось во страну далече. И Господь понимал, что оно (человечество) само не сможет вернуться назад из этого печального путешествия. Поэтому и пришел в наш мир Бог, чтобы, заняв место во главе рода человеческого вместо Адама, вернуть всех нас

в общение с Отцом Небесным. Людям, отказавшимся от Рая, этот Рай возвращается руками Богомладенца Христа. Потому и поют ангелы: «Слава в вышних Богу! И на земле мир, в человеках благоволение!» Благодать небес снова приходит на землю, мир получает возможность исцелиться и вернуться в состояние гармонии.

Как мы видим из Евангелия, находятся те, кто это ясно ощущает. Свет Рождества касается сначала простых сердец — поклониться Богомладенцу спешат пастухи. Их не смущает, что долгожданный Царь Израиля появился на свет не во дворце, а в пещере, где они сами размещали в непогоду своих овец. Пастухи чувствуют, что перед их глазами произошло настоящее чудо.

Пророчества древности исполнились. Свет Рождества преодолел границы Иудеи и привлек в Вифлеем мудрецов с востока — язычников-звездочетов. Удивительное дело, чудо Рождества распознали те, кого это событие, на первый взгляд, не должно было касаться. Но, тем не менее, три волхва, искатели тайных знаний, отвергли мрак идолопоклон-

ства и посвятили себя истинному Богу. Богу, Который пришел насколько явно, настолько и смиленно — не нарушая свободу воли и не принуждая воздавать Себе почести.

В лице царя Ирода мы видим, какую ужасную форму может принять эта свобода. Как она становится жертвой зависти и властолюбия, а сам Ирод выбирает путь богоборца. Воле Божией можно противиться, но её нельзя упразднить. Сколько бы злобы и тьмы не присутствовало в нашем мире, они не способны затушить тот свет, что воссиял более двух тысяч лет назад в Вифлеемской пещере и светит верующим сердцам до сих пор.

В наступивший день Рождества Христова поделимся этим светом с теми, кто окружает нас! Пусть этот великий праздник наполнит духовной радостью наши души и души наших близких — ибо с нами Бог. С праздником, дорогие друзья! С Рождеством Христовым!

Комментарии священника Антония Борисова <https://radiovera.ru/gospel.html?date=20210107>

БОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТУРГИЯ

Продолжение. Начало в 12-ом номере 2021г.

Литургия верных

Так называется третья часть литургии. На ней могут присутствовать только верные, то есть крещеные и не имеющие запрещений от священника или епископа. На литургии верных:

- 1) переносятся Дары с жертвенника на престол;
- 2) верующие готовятся к освящению Даров;
- 3) освящаются Дары;
- 4) верующие готовятся к Причащению и причащаются;
- 5) затем совершается благодарение за Причащение и отпуст.

Перед Херувимской песнью открываются Царские Врата, и диакон совершает каждение. Священник в это время тайно молится, чтобы Господь очистил его душу и сердце и удостоил совершить Таинство. Затем священник, подняв вверх руки, вполголоса трижды произносит первую часть Херувимской песни, а диакон также вполголоса ее заканчивает. Оба они отходят к жертвеннику для перенесения подготовленных Даров на престол. У диакона на левом плече лежит воздух, он несет обеими руками дискос, поставив его на голову. Священник несет перед собой Святую чашу. Они выходят из алтаря боковыми северными дверями, останавливаются на амвоне и, обратившись лицом к верующим, произносят молитву о Патриархе, епископах, о всех православных христианах.

Диакон: «Великаго Господина и Отца нашего Кирилла, Святейшаго Патриарха Московскаго и всея Руси, и Господина нашего Преосвященнейшаго (имя рек епархиального архиерея) митрополита (или: архиепископа, или: епископа) (титул епархиального архиерея), да помянет Господь Бог во Царствии Своем всегда, ныне и присно, и во веки веков». Священник: «Всех вас, православных христиан, да помянет Господь Бог во Царствии Своем всегда, ныне и присно, и во веки веков». Затем священник и диакон входят в алтарь через Царские Врата. Так совершается Великий вход.

Принесенные Дары ставятся на престол и покрываются воздухом (большим покровцом), Царские Врата закрываются и задерживается завеса. Певчие оканчивают Херувимскую песнь. Во время перенесения Даров с жертвенника на престол верующие вспоминают, как Господь добровольно шел на крестные страдания и смерть. Они стоят с наклоненной головой и молятся Спасителю о себе и своих близких.

После Великого входа диакон произносит Просительную ектению, священник благословляет предстоящих со словами:

После произнесения двух кратких ектений поется Херувимская песнь «Иже херувимы тайно образующе и Животворящей Троице Трисвятую песнь припевающе, всякое ныне житейское отложим попечение. Яко да Царя всех подымем, ангельскими невидимо дароносимо чинми. Аллилуиа, аллилуиа, аллилуиа». По-русски она читается так: «Мы, таинственно изображая Херувимов и воспевая трисвятую песнь Троице, дающей жизнь, оставим теперь заботу о всем житейском, чтобы нам прославить Царя всех,

«Мир всем». Затем возглашается: «Возлюбим друг друга, да единомыслием исповемы» и хор продолжает: «Отца, и Сына, и Святаго Духа, Троицу Единосущную и Нераздельную». Следом за этим, обычно во всем храмом, поется Символ веры. От лица Церкви он кратко выражает всю суть нашей веры, поэтому и должен произноситься в совместной любви и единомыслии.

Символ веры

«Верую во Единого Бога Отца Вседержителя, Творца неба и земли, видимым же всем и невидимым. И во Единого Господа Иисуса Христа, Сына Божия, Единородного, Иже от Отца рожденного прежде всех век. Света от света, Бога истинна от Бога истинна, рождenna не сотворенна, единосущна Отцу, Имже вся быша. Нас ради, человек, и нашего ради спасения сшедшего с небес, и воплотившагося от Духа Свята и Марии Девы, и вочеловечася. Распятого же за ны при Понтийском Пилате, И страдавша, и погребена. И воскресшаго в третий день по писанием. И возшедшаго на небеса, и седяща одесную Отца. И паки грядущаго со славою судити живым и мертвым, Езоже Царствию не будет конца. И в Духа Святого, Господа Животворящаго, Иже от Отца исходящаго, Иже со Отцем и Сыном споклоняема и сславима, глаголовшаго пророки. Во единую Святую Соборную и Апостольскую Церковь. Исповедаю едино крещение во оставление грехов. Чаю воскресение мертвых, и жизни будущаго века. Аминь».

После пения Символа веры наступает время приносить «Святое Возношение» со страхом Божиим и непременно «в мире», не имея ни на кого злобы или вражды. «Станем добрее, станем со страхом, воинственее, святое возношение в мире приносити». В ответ на это хор поет: «Милость мира, жертву хваления».

Дары мира будут благодарственной и хвалебной жертвой Богу за все Его благодеяния. Священник благословляет веру-



Которого невидимо ангельские чины торжественно прославляют. Аллилуя».

ющих со словами: «Благодать Господа нашего Иисуса Христа и любы (любовь) Бога и Отца, и причастие (общение) Святаго Духа буди со всеми вами». И затем призывает: «Горе имеим сердца», то есть будем иметь сердца, устремленными ввысь, к Богу. На это пение от лица верующих отвечают: «Имамы ко Господу», то есть уже имеем сердца, устремленные к Господу.

Словами священника «Благодарим Господа» начинается главнейшая часть литургии. Мы благодарим Господа за все Его милости и совершаляем земной поклон, а певчие поют: «Достойно и праведно есть поклонятися Отцу, и Сыну, и Святому Духу, Троице Единосущней Нераздельней».

В это время священник в молитве, которая называется евхаристической (то есть благодарственной), прославляет Господа и Его совершенство, благодарит Его за сотворение и искупление человека, и за все Его милости, известные нам и даже неизвестные. Он благодарит Господа за то, что Он принимает эту бескровную Жертву, хотя Его окружают высшие духовные существа — архангелы, ангелы, херувимы, серафимы, «победную песнь поюще, вопиюще,зывающе и глаголюще». Эти последние слова тайной молитвы священник говорит громко вслух. Певцы прибавляют к ним ангельскую песнь: «Свят, свят, свят, Господь Саваоф, исполнь (то есть наполнены) небо и земля славы Твоей». Эту песнь, которая называется «серифимской», дополняют слова, которыми народ приветствовал вход Господень в Иерусалим: «Осанна в вышинах (то есть живущий в небесах) Благословен грядый (то есть идущий) во имя Господне. Осанна в вышинах!».

Священник произносит возглас: «Победную песнь поюще, вопиюще,зывающе и глаголюще». Эти слова взяты из видений пророка Иезекииля и апостола Иоанна Богослова, которые видели в откровении Божий Престол, окруженный ангелами, имеющими различные образы: один был

в виде орла (к нему относится слово «пьющее»), другой в виде тельца («вопиющее»), третий в виде льва («взывающее») и, наконец, четвертый в виде человека («глаголющее»). Эти четыре ангела беспрерывно воскликали: «Свят, свят, свят, Господь Саваоф». При пении этих слов священник тайно продолжает молитву благодарения, он прославляет добро, которое Бог посыпает людям, Его бесконечную любовь к Своему творению, которая проявилась в пришествии на землю Сына Божия.

Вспоминая Тайную Вечерю, на которой Господь установил Таинство Святого Причащения, священник громко произносит слова, сказанные на ней Спасителем: «Приимите, ядите, сие есть Тело Мое, яже за вы ломимое во оставление грехов». А также: «Пийте от нея все, сие есть Кровь Моя Нового Завета, яже за вы и за многия изливаемая во оставление грехов». Наконец, священник, вспоминая в тайной молитве заповедь Спасителя о совершении Причащения, прославляет Его жизнь, страдания и смерть, воскресение, вознесение на небо и второе пришествие во славе, громко произносит: «Твоя от Твоих, Тебе приносяще о всех и за вся». Эти слова означают: «Твои дары от Твоих рабов мы приносим Тебе, Господи, по причине всего, сказанного нами». Певчие поют: «Тебе поем, Тебе благословим, Тебе благодарим, Господи. И молимся, Боже наш».

Священник в тайной молитве просит Господа послать Своего Святого Духа на стоящих в церкви людей и на Предложенные Дары, чтобы Он освятил их. Затем священник трижды вполголоса читает тропарь: «Господи, иже Пресвятаго Твоего Духа в третий час апостолом Твоим ниспославый, Того, благий, не отъими от нас, но обнови нас, молящихся». Диакон же произносит двенадцатый и тринадцатый стих 50-го псалма: «Сердце чисто созижди во мне, Боже...» и «Не отвержи мене от лица Твоего...». Затем священник благословляет лежащий на дискосе Святой Агнец и произносит: «И сотвори убо хлеб сей честное Тело Христа Твоего». Затем благословляет чашу, говоря: «А еже в чаши сей честную Кровь Христа Твоего». И, наконец, благословляет дары вместе со словами: «Преложив Духом Твоим Святым». В эти великие и святые минуты Дары становятся истинными Телом и Кровью Спасителя, хотя остаются по виду такими же, как и прежде.

Священник с диаконом и верующие делают перед Святыми Дарами земной поклон, как самому Царю и Богу. После

освящения Даров священник в тайной молитве просит Господа, чтобы причащающиеся укрепились во всяком добре, чтобы им простились грехи, чтобы они приобщились Святому Духу и достигли Царствия Небесного, чтобы Господь позволил им обращаться к Себе со своими нуждами и не осудил за недостойное причащение. Священник вспоминает святых и в особенности Пресвятую Деву Марию и громко провозглашает: «Изрядно (то есть особенно) о пресвятей, пречистей, преблагословенней, славней Владычице нашей Богородице и Приснодеве Марии», а хор отвечает хвалебной песнью: «Достойно есть, яко воистинну блажити Тя, Богородицу, Присноблаженную и Пренепорочную и Матерь Бога нашего. Честнейшую Херувим и славнейшую без сравнения Серафим, без истилния Бога Слова рождую, сущую Богородицу Тя величаем».

Священник продолжает тайно молиться за усопших и, переходя к молитве за живых, вслух громко поминает «в первых» Святейшего Патриарха, правящего епархиального епископа, хор отвечает: «И всех и вся», то есть просит Господа помянуть всех верующих. Молитва за живых заканчивается возгласом священника: «И даждь нам единими усты и единством сердцем (то есть единодушно) славити и воспевати пречестное и великолепное имя Твое, Отца, и Сына, и Святаго Духа, ныне и присно, и во веки веков». Наконец, священник благословляет всех присутствующих: «И да будут милости великаго Бога и Спаса нашего Иисуса Христа со всеми вами».

Начинается просительная ектения: «Вся святыя помянувше, паки и паки миром Господу помолимся». То есть, помянув всех святых, опять помолимся Господу. После ектении священник провозглашает: «И сподоби нас, Владыко, со дерзновением (смело, как дети просят отца) смети (осмеливаться) призывасти Тебе Небеснаго Бога Отца и глаголати».

Молитва «Отче наш...»

Молитва «Отче наш...» поется следом за этим обычно всем храмом. Со словами «Мир всем» священник еще раз благословляет верующих. Диакон, стоя в это время на амвоне, крест-накрест опоясывается орапем, чтобы, во-первых, ему удобнее было прислуживать священнику во время Причащения, а во-вторых, чтобы выразить свое благоговение к Святым Дарам, в подражание серафимам.

При возгласе диакона: «Воннем» завеса Царских Врат задерживается в напоминание о камне, который был привален

ко Гробу Господню. Священник, поднимая над дискосом Святой Агнец, громко возглашает: «Святая — святым». Иначе говоря, Святые Дары могут быть преподаны только святым, то есть верующим, освятившим себя молитвой, постом, Таинством Покаяния. И, сознавая свое недостоинство, верующие отвечают: «Един свят, един Господь, Иисус Христос, во славу Бога Отца».

Вначале причащаются священнослужители в алтаре. Священник разламывает на четыре части Агнец так, как он был надрезан на проскомидии. Часть с надписью «ИС» опускается в чашу, туда же вливаются и теплота, то есть горячая вода, в напоминание о том, что верующие под видом вина принимают истинную Кровь Христову. Другая часть Агнца с надписью «ХС» предназначена для причащения священнослужителей, а части с надписями «НІ» и «КА» для причащения мирян. Эти две части разрезаются копием по числу причащающихся на мелкие части, которые опускаются в Чашу. Пока священнослужители причащаются, хор поет особый стих, который называется «запричастным», а также какое-нибудь подходящее к случаю песнопение. Русские церковные композиторы написали множество духовных произведений, не входящих в канон богослужения, но исполняющихся хором именно в это время. Обычно в это же время произносится проповедь.

Наконец, открываются Царские Врата для причащения мирян, и диакон со Святой чашей в руках произносит: «Со страхом Божиим и верою приступите». Священник читает молитву перед Святым Причащением, а верующие повторяют ее про себя: «Верую, Господи, и исповедую, яко Ты еси воистину Христос, Сын Бога Жиаго, пришедший в мир грешных спасти, от нихже первый есмь аз. Еще верую, яко сие есть Самое Пречистое Тело Твое, и сия есть Самая Честная Кровь Твоя. Молюся убо Тебе: помилуй мя и прости ми прегрешения мои, вольная и невольная, яже словом, яже делом, яже ведением и неведением, и сподоби мя неосужденно причаститися Пречистых Твоих Таинств, во оставление грехов и в жизнь вечную. Аминь. Вечери Твоей тайныя днесь, Сыне Божий, причастника мя приими, не бо врагом Твоим тайну повем, ни лобзания Ти дам, яко Иуда, но, яко разбойник, исповедаю Тя: помяни мя, Господи, во Царствии Твоем. Да не в суд или во осуждение будет мне причащение Святых Твоих Таин, Господи, но во исцеление души и тела».

Причастники делают земной поклон

Пожертвования на восстановление храма в честь Сретения Господня на станции Тихонова Пустынь Вы можете внести как непосредственно в храме, так и перечислением через банк.

Наши реквизиты:

Местная православная религиозная организация приход в честь Сретения Господня в г. Калуге Калужской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

ИНН 4028990330, Отделение N8608 Сбербанка России г. Калуга, Р/сч 40703810522240004070, К/сч 3010181010000000612, БИК 042908612

и, сложив руки на груди крестообразно (правую руку поверх левой), с благоговением подходят к чаше, называя священнику свое христианское имя, данное при крещении. Перед чашей креститься не надо, потому что можно толкнуть ее неосторожным движением. Хор поет «*Тело Христово примите, источника бессмертного вкусите*». После причащения целуют ниже-



ний край Святой чаши и отходят к столику, где запивают теплотовой (церковным вином, смешанным с горячей водой) и получают частицу просфоры. Делается это для того, чтобы во рту не осталось ни одной мельчайшей частицы Святых Даров, и чтобы не приступать сразу к обычной повседневной пище.

После того, как все причащаются, священник заносит чашу в алтарь и опускает

в нее частицы, вынутые из служебных и принесенных просфор с молитвой о том, чтобы Господь Своей Кровью омыл грехи всех, кто поминался на литургии. Затем он благословляет верующих, которые поют: «*Видехом свет истинный, прияхом Духа небеснаго, обретохом веру истинную, нераздельней Троице поклоняемся: Та бо нас спасла есть*».

Диакон переносит на жертвенник дискос, а священник, взяв в руки Святую чашу, благословляет ею молящихся. Это последнее явление Святых Даров перед переносом на жертвенник напоминает нам Вознесение Господа на небо после Его Воскресения. В последний раз поклонившись Святым Дарам, как Самому Господу, верующие благодарят Его за Причащение, а хор поет благодарственную песнь: «*Да исполнятся уста наша хваления Твоего, Господи, яко да поем славу Твою, яко сподобил еси нас причастиися Святым Твоим Божественным, бессмертным и животворящим Тайнам; соблюди нас о Твоей святыни, весь день поучатися правде Твоей. Аллилуиа, аллилуиа, аллилуиа*».

Диакон произносит краткую ектению, в которой благодарит Господа за Причащение. Священник, встав к Святому Престолу, складывает антиминс, на котором стояли чаша и дискос, и кладет на него на-

престольное Евангелие. Возглашая громко «*С миром изъдем*» он показывает, что литургия кончается, и скоро верующие могут тихо и с миром идти домой.

Затем священник читает заамвонную (потому что она читается за амвоном) молитву «*Благословляй благословящая Тя, Господи, и освящай на Тя уповающия, спаси люди Твоя и благослови достояние Твое, исполнение Церкве Твоей сохрани, освяти любящая благолепие дому Твоему, Ты тех возпрослави Божественною Твою силу и не остави нас, уповающих на Тя. Мир мирови Твоему даруй, Церквам Твоим, священником и всем людем Твоим. Яко всякое даяние благо и всякий дар совершен свыше есть, сходяй от Тебе, Отца светов. И Тебе славу, и благодарение, и поклонение возсылаем, Отцу, и Сыну, и Святому Духу, ныне и присно, и во веки веков*».

Хор поет: «*Буди имя Господне благословлено отныне и до века*».

Священник последний раз благословляет молящихся и произносит с крестом в руке лицом к храму отпуст. Затем все подходят ко кресту, чтобы, целуя его, подтвердить свою верность Христу, в воспоминание Которого была совершена Божественная литургия.

<https://www.pravmir.ru/bozhestvennaya-liturgiya/>

ЧТО НУЖНО ОТВЕЧАТЬ НА ФРАЗУ: «БОГ В ПОМОЩЬ?»

Фраза, которую часто произносят даже в наши дни, когда приветствуют людей, занятых каким-то трудом и не отвлекающихся на подошедшего человека. Это доброе, напутственное пожелание-приветствие «Бог в помощь!» призывает помочь от Господа тому, кто делает какое-то дело.

Откуда пошло это выражение? Корни этого пожелания уходят, конечно, в самые древние времена и описываются как в литературе, так и в воспоминаниях современников. В русской литературе постоянно встречается это выражение. Как ответить?

Конечно, услышав такое доброе приветствие, работающий не мог проигнорировать говорящего. Он либо кланялся в ответ, не прерывая работы, либо желал того же самого. Но существовали и язвительные ответы, которые служили укором праздно проходящему и отвлекающему от работы: «Бог-то Бог, да сам бы помог» и прочие. Но православным христианам не к лицу отвечать подобным образом, употребляя имя Господа в качестве укора, а еще хуже того – язвительной присказки. Делать этого не стоит.

Лучше будет просто сказать «спасибо», а идеальный вариант – «Спаси Бог», «Сохрани вас Бог». Ведь в ответ на пожелание Божьей помощи в любом деле нужно ответить людям с тем же добром, не давая себе возможности грешным образом заподозрить их в изdevke или насмешке. Такие слова нужно принимать в их единственно возможной интерпретации – как пожелание помочи от Всевышнего.

Можно еще ответить «Во Славу Бо-

жию», потому что любое дело, которое человек делает на земле, делается для того, чтобы славить Господа за данную нам возможность потрудиться в земной жизни и затем вечно блаженствовать в жизни вечной.

Но нужно строго следить за тем, чтобы труды над добыванием хлеба наущенного не затеняли и не заменяли иных, более важных трудов. Главным трудом должна быть работа над своей душой. Над ее приближением к образу Господа,



воспитанием в ней любви и строгого следования Заповедям.

А это значит, что в ответ на слова «Бог в помощь!» нужно произносить не менее значимые и приятные для собеседника «Спаси Бог», чтобы оба получили частичку благодати от уместного, а не суэтного призываия самого главного помощника во всех делах человеческих.

Источник: <https://omolitvah.ru/eto-interesno/chto-nuzhno-otvechat-na-frazu-bog-v-pomosch>

Братья и сестры!

Так как газета содержит цитаты из Священного Писания, изображения икон и храмов, убедительно просим Вас после прочтения не использовать её в хозяйственных целях. Прочитав, передайте газету другому читателю или верните в храм.

Адрес редакции: г. Калуга, ст. Тихонова Пустынь, ул. Западная, д. 27. Священник - Евгений Левченков. тел.: 8 (910) 510-4691; Редактор – Бессонов А.В. тел.: 8(903) 513-5639; e-mail: abessonov@bk.ru; www.sretenie.su. Тираж: 900 экз. Цена свободная.